

赢在四季度,章丘打响“收官之战”

本报10月10日讯(记者 蒋龙龙) 9月30日,章丘市召开“推动实体经济发展暨决战四季度动员大会”,市委书记江林发出了动员令,章丘将做好全年的收官工作,“确保圆满完成今年任务目标”。

在严峻的经济形势下,章丘市实体经济继续保持了平稳回升态势。前

8个月,规模以上工业四项指标保持16%以上的增速。项目建设和招商引资成效明显。截至8月份,年初确定的200个重点项目完成投资110.7亿元,开工率达到80.5%。

前8个月,章丘市的城镇化建设也取得了可喜的成就,中心商贸区旧城改造有序启动。绣源河景区获批国

家级水利风景区,“北四厂”搬迁逐步展开,双山大街沿线片区拆迁进展顺利。章丘市成功举办了2013台湾美食节暨中秋休闲汇活动,同步举办了两岸(章丘)投资商机对接会,为加强对台招商奠定了基础。

在成绩面前,章丘市也充分认识到了面临的困难和问题。前8个月,实

际利用外资,规模以上工业增加值、地方公共财政预算收入等5项指标落后于时间进度。

江林在大会上要求,章丘市必须齐心协力,攥紧拳头,奋力冲刺,抓好每一天,巩固每一周,提升每个月,赢在四季度,确保圆满完成全年任务目标。

章丘加大有突出贡献的企业及企业家奖励力度

首年纳税过亿,奖励老板百万

10日,记者获悉,为了促进实体经济发展,章丘市自2013年起将加大对突出贡献企业的奖励,首次年纳税额过1亿元的龙头企业,一次性奖励企业法人代表100万元。每年拿出上级土地分配指标的20%,支持中小企业技改扩产,并引导企业提高管理水平,获得国家质量奖的企业,一次性奖励100万元。

头条链接

每年全面扶持 百家小微企业

本报10月10日讯(记者 蒋龙龙) 10日,记者获悉,章丘市将采取多种措施扶持小微企业发展,力争到“十二五”末,新增规模企业300家。每年年初,章丘市将选取100家前景广阔的小微企业,纳入重点培育企业库,进行全面扶持。

为壮大规模企业群体,做大工业经济总量,章丘市将全力推进“小进规”(小微企业进规模企业)工作,扶持一批小微企业成长为规模以上企业。力争到“十二五”末,章丘市新增规模企业300家,其中,2013年任务目标完成50家,工作目标完成74家。

每年年初,章丘市将对年销售收入在500—2000万元之间的规模以下企业进行全面调查摸底,从中筛选100家增量、效益好、成长好、创新强、发展前景广阔的小微企业,纳入重点培育企业库,进行全面扶持和全过程服务,并实行动态化管理。

据了解,章丘市将加大“小进规”工作奖励力度,年度基础任务内,每完成1家新增规模企业任务,奖励责任单位5万元。超额完成任务的,每超额完成1家新增规模企业,奖励责任单位10万元。

章丘市还要求各单位加强对小微企业的扶持服务。经信局加强对小微企业培育工作的政策扶持和调度考核。统计部门要加强调查和统计,指导“小进规”企业完善申报材料,提高申报成功率。

工商、税务等部门要全面优化小微企业发展环境,为“小进规”企业提供便捷、高效服务。明水经济技术开发区和各镇(街道)要严格实行包保责任制,及时协调解决企业“小进规”过程中的困难和问题,确保完成“小进规”工作任务目标。

兑现950万元 奖励优秀企业

本报10月10日讯(记者 蒋龙龙) 近日,章丘市兑现了2012年度工业经济发展奖励,100家优秀企业和32名企业家拿到了950万元的现金奖励。

近日,章丘市召开推动实体经济发展暨决战四季度动员大会。章丘市对2012年度符合奖励条件的企业和法人代表兑现了奖励。这些企业或者是纳税大户,或者销售收入过5亿元,或者符合名牌产品奖励等奖励条件。

当天受表彰的为华电章丘发电有限公司总经理刘明杰等32名企业法人代表,济南圣泉集团股份有限公司等100多家企业,共计兑现奖励资金950万元。

为了支持今年的企业发展,在当天的动员大会上,2013年1至8月份的纳税金额及纳税地方留成前十名企业主要负责人也被请到了主席台就座,分享经验。



章丘服务大厅高效的服务为企业发展提供良好的环境。 本报记者 蒋龙龙 摄

本报记者 蒋龙龙

分层次奖励有贡献的企业

自2013年起,章丘市对经济效益好,社会贡献大,首次年纳税额过1亿元的龙头企业,一次性奖励企业法人代表100万元。对年纳税额5000万元以上的企业优先保障企业公租房使用需求,对公租房费用实行财政补贴。

章丘市还鼓励企业扩大项目投入,企业新上项目投资(不含新建企业),当年每完成实际

投资额1000万元,奖励法人代表1万元。

章丘市还鼓励企业家大科技投入,新建院士工作站、省级重点实验室、省级工程技术中心的企业,分别一次性获得30万元、10万元、10万元的补助。对企业申报成功“火炬计划”,参与“863”、“973”项目的,章丘市一次性给予企业5万元补助。

20%土地指标支持中小企业扩产

章丘市将增加用地供给,每年拿出上级土地分配指标的20%,支持中小企业技改扩产。高成长性、高附加值的中小企业及项目,将被优先纳入供地计划。强化节约集约用地,对单位面积投入强度大、产出高的企业项目优先安排供地。

章丘市将进一步完善天然气管网规划,力争到2015年,全市铸锻行业企业全部使

用清洁能源。企业吸纳登记失业人员并与其签订1年以上劳动合同的,章丘市按实际创造就业岗位个数给予一次性岗位补贴。

章丘市还将放宽工商登记条件。注册资本300万元以上的,可冠“山东”区划名称。允许个体工商户、个人独资企业、合伙企业、农民专业合作社等作为投资主体设立公司制企业。

获国家质量奖的企业奖100万元

“还要引导企业提升质量管理水平。”章丘市相关负

责人告诉记者。对获得国家质量奖的企业,一次性奖励



落户明水开发区的企业正在加紧生产。 本报记者 蒋龙龙 摄

100万元。获得省长质量奖的企业,一次性奖励50万元。获得济南市市长质量奖的企业,一次性奖励20万元。通过国家AAAA级标准化良好行为确认的企业,一次性奖励20万元。通过AAA级标准化良好行为确认的企业,一次性奖励10万元。

章丘将引导小微企业走“专、精、特、新”发展道路。对中小企业通过引进、研发等途径推出节能环保、新材料、高端装备等新兴产业产品的,给予一定奖励。章丘还将分期分批推进铸锻企业煤改天然气改造工

程,在规定时间内完成改造的,免除天然气开口费(330元/立方米)。加大节能减排奖励力度,对单位能耗和排放下降明显的企业,其新增税收地方留成部分,按照一定比例进行奖励。

章丘市还将继续清理规范出口环节行政事业性收费和经营服务性收费,取消不合理收费项目,减少收费环节,降低收费标准,减轻企业负担。2013年8月1日至12月31日,对所有出境货物、运输工具、集装箱及其他法定检验检疫物免收出境检验检疫费。